
Резюме 
Метою цього опитування було дізнатися, які уявлення про добре життя мають 
маленькі діти – заявники на отримання притулку в Фінляндії. Ще одне завдання 
полягало в тому, щоб ознайомити з цією наданою дітьми інформацією 
можновладців, фахівців та волонтерів, які працюють із дітьми, і допомогти їм 
використати ці відомості для кращого ухвалення рішень і вдосконалення 
діяльності. 

Опитування було проведено навесні 2023 року у співпраці між філією ЮНІСЕФ 
у Фінляндії, організацією Save the Children («Врятуймо дітей») та омбудсменом 
у справах дітей. В опитуванні взяла участь 21 дитина віком від 2 до 9 років. 
Учасниками були діти, які приїхали до Фінляндії з опікуном, мешкають у 
приймальних центрах, маючи тимчасовий захист після подання заяви на 
отримання міжнародного захисту. Дані опитування було зібрано за допомогою 
техніки візуального оповідання, доповненої обговореннями з дітьми 
намальованих ними картинок. Якісні дані було проаналізовано за допомогою 
контент-аналізу на основі даних. 

Результати опитування можна узагальнити в таких категоріях: те, що дає 
радість; те, що викликає смуток і страх; а також мрії та надії. З того, що дає 
радість, діти найчастіше називали фізичну активність і рухливі ігри, забави та 
іграшки, близьких і домівку, творчі заняття, хатніх та інших тварин, засоби 
масової інформації, дні народження. Тим, що викликає в дітей смуток і страх, 
були війна, хвороби та самотність. Найчастіше згадуваною мрією або бажанням 
у дітей була хатня тварина. 

Ключові висновки із цих результатів полягають у тому, що треба забезпечити 
дітям змогу бавитися, фізичну активність та всіляку діяльність у повсякденному 
житті. У дітей має бути змога ділитися своїми враженнями з надійним дорослим 
і брати участь у діяльності груп, які працюють за методом «рівний – рівному». 
Дітям треба надавати змогу проводити час із тваринами. Крім правильного 
сприйняття своїх смутку і страхів, важливо також, щоб діти робили в житті те, 
що робить їх радісними й підживлює їхні мрії та надії. 
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